

90天香疗,30年体内寄养神奇“护心素”

三香疗法 巧妙告别心脏病

一种真正的“化腐朽为神奇”的疗法震惊医学界

三香疗法奇人
——刘忠良

说到“三香疗法”，不得不说说被各大媒体争相报道的东北辽宁阜新市居住在乾隆帝题匾的“三香居” 现年 101 岁高龄的刘忠良刘老中医，他出生于中医世家，自幼好学，遍读医书，谦虚谨慎，广集古今偏方验方！其祖上清朝时期，为皇室御医，专攻顽疾，善治心脏，其中尤以“三香疗法”治心脏病而名扬天下！相传年老体弱心痛病者闷气心慌，突发昏厥（心肌梗塞），但凡有一口余气在，只要服上“三香居”秘制的淡棕色的独门小水丸，不到一炷香的功夫，病人便缓缓醒来！只要服上三个月，病人便气色红润，康健如初！

三香疗法中的三香为何神物？

“三香疗法”以沉香、檀香、紫檀香为主要药材，尤以沉香为核心，沉香选用上等的印度尼西亚 500 年树龄的母树凝集的最顶级品！

沉香：被誉为“植物中的钻石”，沉香树经过蛇虫蚂蚁等侵蚀，或在受到自然界的伤害如雷击、风折、虫蛀等破坏以后在自我修复的过程中分泌出的油脂受到真菌的感染，所凝结成的分泌物就是沉香。它集天地之灵气，汇日月之精华，蒙岁月之积淀，以至极品沉香的价值可以达到黄金的三倍。可谓“沉”得惊世，“香”得骇俗，千百年来为世人所钟爱！它能调节人体气血运行，疏通人体气机的自然运转，守护命门，正气长存，是治疗心脏病的天然佳品！在攻克心脏病治疗领域已取得卓越成效！

檀香：历来为医家所重视，归心、肺、脾、胃经；行心温中，活血生脉，强心滋补！具有安抚神经，提神静心之功效！

紫檀香：清除异常血液杂质，化栓，溶斑块，修冠脉，养心肌！有防治心肌细胞老化衰亡的功效！



沉香煮水百病消

国家沉香药用研究委员会会长古娥说：“一小片初级沉香，叫棧香，若煮水可以煮上好多年，一直都能煮出这样香甜的水。这小小一片仅十几克重的沉香大约要 2 万~3 万元。沉香中的最顶级品“白奇”，过去只有皇帝才有资格享用！延年、益寿、驻颜、护心、强心、通脉、行气、活血已然成了它的代名词！西医理论：可以清除自由基，降低血脂，化解血管斑块，软化钙化血管，疏通狭窄部位，延长心肌细胞寿命，增加心肌血流量！中国现代医学研究院长期通过临床实验观测，凡连续饮用“三香居”秘制的沉香水 90 天，体内“沉香素”30 年不会被代谢，时刻降解体内血管垃圾毒物，养心，安神，抗心肌缺血，生脉软血管，祛心痛，保护心功能时刻正常，分分钟秒救心护脑！



三香居药用的百年沉香

“三香”遇“五味” 秘方治心病万人叫好

“三香居”现年 101 岁高龄的刘忠良老中医已不再坐诊，但每天慕名求医的心脏病患者还是络绎不绝，所有的患者只为求得一种奇药叫“清心沉香八味丸”的小水丸！刘老说“三香疗法”经过数百年的刘氏汤头君臣佐使配伍，除三香以外，又加以广西的广枣、西藏的白花、马来西亚的肉豆蔻、云南的天竺黄、内蒙古的北沙参五味中药已将其组方演变为八味，用刘老的话说，秘方就是组方要精辟，选材要上品！秘方不能公开的在于：药材成色的筛选、斤两比例的调配、炒制煎蒸的步骤、火候，只有遵祖训，疗效方能百年如一，对天无愧，问民不疚！有人说我是神仙，“清心沉香八味丸”是神药，我认为：祖上十几代人几百年专攻心脏病积累的精湛秘方，只不过是上天在冥冥之中赐给苍生延长生命的“种子”罢了！如今与世无争的刘忠良老中医一生无求，但求民族瑰宝造福世人遂将此秘方无偿献给当地政府，由阜新蒙药有限责任公司生产，因其疗效卓越，历史悠久，安全可靠，国家给予红色 OTC 标志，国药准字号为 Z21020275。

让美国人折服的三香疗法 ——清心沉香八味丸

一次刘老坐飞机应邀去美国会诊，飞机刚起飞，有一位外国老人突发心脏病，飞机不可能短时间迫降，在征得老人家属同意后，刘老取出几粒淡棕色小水丸，在众人怀疑的目光中，放入老人口中，不一会，老人“啊”的一声，长出了一口气，恢复了意识！飞机上所有乘客为之震惊，当外国友人问这是什么药物如此神奇？刘老笑答“中国古方剂三香疗法——清心沉香八味丸”，而后得知此外国友人就是美国大名鼎鼎的心外科主刀医师沃德·理查，二人相互留下联系方式，在美国期间沃德·理查多次深夜拜访刘老，在短暂的 90 天美国会诊中，刘老接连治愈了美国数千名严重心脏病患者，其中也包括外科主刀医师沃德·理查，一夜间，美国纽约报、华人报、前沿新药报等数十家媒体争相报道“来自东方的神秘古方剂清心沉香八味丸”“泱泱大国的神奇灵丹”“三香疗法征服了手术刀”等文章！其中沃德·理查经典的一句话也被媒体转载“手术技艺无论多精湛，对于患者也只能保一时安稳，也难比数百年十几代人智慧与经验的结晶——清心沉香八味丸，可保一世安稳！”为此国际心脏病康复中心（WFL）给予清心沉香八味丸“东方生命的种子”响亮的称号！

90 天香疗

30 年体内寄养神奇“护心素”

刘老讲：刘氏百年治心病中医五行理论认定：心脉淤阻，因气凝，所以必先理气，气顺则脉通！心属火，肺属金，火克金，若肺火旺则耗心火，所以治心必先清心肺。肺朝百脉，心主神，镇静安神则百病消！而清心沉香八味丸在百年历史中治好了上至文武百官，下至普通百姓的心脏病，皆因其解死脉，祛毒斑，化腐朽为神奇！行气活血，清心肺，镇静安神！现代理论：能抗心肌缺血，能修复受损血管壁组织及心肌细胞，恢复血管弹性，促进血氧输送，那么心脏病引起的心慌气短，胸痛闷气，呼吸困难，心律不齐，早搏房颤，心神不安等所有的症状就消失了，连服 90 天，斑块化解，血管畅通无阻，心肌供血充盈，已梗死的心肌细胞得到再生修复，已萎缩神经得到回生再造！更奇妙的是，体内寄养了“三香居”百年秘制的“沉香素”，30 年内 24 小时不间断守卫生命！刘老特别强调：再好的沉香不经过秘制是不会被人体完全吸收的，更不会长期寄养在体内的，市场上你花天价也买不来的这种神奇的“护心素”！

神奇“香疗”药物换一颗好心脏

2011 年，国家药监局新药评审中心为配合中医药申请世界非物质文化遗产项目的开展，在全国筛选 6 种中药产品作为申报产品，这在国内引起轰动，1700 余个产品进行了报名。最终，阜药牌清心沉香八味丸作为心脏病类唯一中药产品入选，并被列入国家中药保护品牌，同时其配方被列为国家保密配方。在评审过程中，阜药牌清心沉香八味丸在中国中医药大学附属医院、阜外医院进行的临床实验数据，成为入选的有力武器。在两家医院长达 10 个月的临床观察中，3577 例心脏病患者中 98.6% 在连续服用 90 天以上的已完全达到临床治愈的指标！

中国医药学会秘书长、中国中医药大学安志远教授认为，阜药牌清心沉香八味丸是我国中医药的宝贵财富，是心脏病人的理想选择，其治疗效果非常显著，对很多心脏病人来说，相当于换了一颗健康的心脏！

心梗 心绞痛好利索了

清心沉香八味丸救了我的命

黄爱芝：我得了冠心病好几十年了，心律不齐还挺严重，走 200 米路就大口喘，经常心绞痛，心慌、胸闷，头晕乏力，多次住院治疗也没有好的疗效，这些年，家人也跟着我天天提心吊胆过日子；医生说，这样发展下去，说不准哪一天心梗突发，就有生命危险。半年前，看到新闻对刘老中医的三香疗法清心沉香八味丸的报道，说对心梗、心绞痛效果特别好。当时我就觉得吃啥药都是维持，根本没想到心脏病

还能治好，结果吃了当天，胸口就特别敞亮，一个多月，胸口不闷不痛了不说，感觉越来越好，特别有后劲，吃完三个月，所有的药全停了，到现在，身体好像没得过病一样！

心脏支起 3 个架

不如一粒“沉香丸”威力大

陈民，72 岁，冠心病，心慌、胸闷、心绞痛。一直都是靠口服药维持，本来以为没有啥大事，哪想去年突然病情就加重，送急诊好几次。医生建议放 3 个支架。费用就要好几万，我的天塌了，我一是嫌贵，二是担心风险大，万一下不了手术台怎么办。

后来一个病友告诉我，他就是让刘忠良老中医的香疗清心沉香八味丸治好了 10 来年的冠心病。我就让儿子去刘老那求了三个疗程的，可家人谁都不信，但还是给我买了，谁知用上当天，胸闷气短等就完全消失了。三个疗程吃完，心跳就有规律了，喘气也顺溜了，现在自己爬 4 楼，不喘也不累。这身体是一天比一天见好。真的感谢刘忠良老师让我重见天日！

一天吃一次 轻松活过 100 岁

服用当天：胸闷、胸痛、心慌气短及乏力、心悸等症状消失。呼吸顺畅，胸口敞亮，脑袋清楚，手脚有力，浑身有劲，不再易受惊吓，睡眠好！

服用 1 疗程：眼前不发黑，走路不发飘，脉搏平稳在每分钟 75 次左右，不在过速或过缓，下肢浮肿消失。睡觉不需垫高枕头，一夜安稳，不再心悸惊醒。

服用 2 疗程：心脏病引起的左胸痛，左肩痛，前胸后背痛，不再出现，面部暗红，口唇青紫，完全消失，心脏不再砰砰跳，心区震撼消失，心绞痛明显缓解，不再出现濒死感。

服用 3 疗程：饱餐寒冷劳累情绪激动时不再心悸气急，胸腔压迫感荡然无存，呼吸顺畅了，心胸透亮了，干活劳动上下楼梯，心不慌气不断，电锯开胸，巨石压身的感觉无影无踪，病心换好心，保心 30 年。无论你是几年，甚至几十年的心脏病，冠心病以及心脑血管疾病，均可康复，彻底治愈！一天吃一次轻松活过 100 岁。

三类人急需清心沉香八味丸

冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌梗塞、心衰、风心病（二尖瓣三尖瓣关闭不严或狭窄）肺心病、心律失常、心室肥大等各类心脏病患者；

心慌气短、胸闷憋气、心悸心烦、呼吸困难、头晕失眠、偏头痛、等患者；

冠状动脉硬化、高血压、高血脂、高血粘的患者，做过支架搭桥不理想者，预防二次心梗和脑梗术后恢复的患者。

救助公告

阜药牌清心沉香八味丸已深受新老患者认可，为传扬刘忠良老中医“济世救人”的祖训，现阜新蒙药有限责任公司决定在河南地区实施买两个疗程送一个疗程的优惠活动，赠品不多，先到先得，赠完为止！

咨询/订购热线：**400 616 6414**

市内免费送货 外地免费邮寄 **400 600 6414**

救助指定药房：郑州市同禧堂大药房（黄河路五院对面省市医保）